
Η ΕΣΗΕΑ ΚΑΛΕΙ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
ΤΗΣ  ΕΦ.  “ΕΛ.  ΤΥΠΟΣ”  ΓΙΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, λαμβάνοντας υπόψη τα
προβλήματα των εργαζομένων στην εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ»
απέστειλε σήμερα την ακόλουθη επιστολή στη διεύθυνση της
εφημερίδας καλώντας τον Διευθυντή, τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου
2007, στη 1 το μεσημέρι, στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ, σε έναν
εποικοδομητικό και καλόπιστο διάλογο για να επιτευχθεί η
επίλυση των προβλημάτων των συναδέλφων.
«Κύριο
Λάμπρο Σμαίλη – Διευθυντή εφ. «ΕΛ. ΤΥΠΟΣ»
Ενταύθα

Κοινοποίηση κα Βένια Παπαθανασοπούλου

Το Διοικητικό Συμβούλιο ΕΣΗΕΑ κατά τη χθεσινή συνεδρίασή του
ασχολήθηκε διεξοδικά με τις διαμαρτυρίες συναδέλφων αλλά και
τις  καταγγελίες  για  κρίσιμα  θέματα  εργασιακών  σχέσεων  που
αφορούν την εφημερίδα «ΕΛ. ΤΥΠΟΣ».
Όπως μας ενημέρωσε και η εκπρόσωπος των εργαζομένων, με εντολή
σας καλούνται οι συντάκτες να παραβρίσκονται καθημερινά στις
11  το  πρωί  για  «καλύτερη  οργάνωση»  όπως  ισχυρίζεστε  της
εφημερίδας, με αποτέλεσμα να ανατρέπονται υφιστάμενα δεδομένα
στις  συνθήκες  απασχόλησης  και  να  προκύπτουν  βλαπτικές
μεταβολές  στους  όρους  εργασίας.  Επίσης  επιχειρούνται
χωροταξικές αλλαγές στον πρώτο όροφο του κτιρίου χωρίς καμία
προηγούμενη ενημέρωση των εργαζομένων, που σε συνδυασμό με τη
χρήση κομπιούτερ σε ενιαίο χώρο ανακύπτουν άμεσα προβλήματα
υγιεινής και ασφάλειας των συναδέλφων.
Το Δ.Σ. σε συνδυασμό με τα παραπάνω προβλήματα, αλλά και με
αλλαγές  στα  ρεπορτάζ,  καταγγελίες  για  εντατικοποίηση
απασχόλησης,  περιπτώσεις  υποβάθμισης  της  εργασίας,  απαίτηση
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αποκλειστικής  απασχόλησης  και  άλλα  περιστατικά  που  ήδη
δημιούργησαν βαρύ κλίμα στην εφημερίδα που διευθύνετε, θεωρεί
ότι επιβάλλεται εκ των πραγμάτων νέα συνάντηση μαζί σας.
Στο  μεταξύ  καλείστε  να  μην  προχωρήσετε  σε  καμία  απολύτως
μεταβολή στις συνθήκες απασχόλησης πριν από τη συνάντηση με το
Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, με προτεινόμενη ημερομηνία τη Δευτέρα, 26
Φεβρουαρίου 2007, στη 1 το μεσημέρι, στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ».

 


